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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE CASLA EL DIA  VEINTITRÉS DE NOVIEMBRE DE 2015. 
CONCURREN 
Alcalde-Presidente:  
SR. DON ÓSCAR SAN JUAN GARCÍA 
CONCEJALES: 
SR. DON JOSÉ ANTONIO MARTÍN MORENO 
SR. DON JUAN CARLOS GARCÍA ROLDÁN 
No asisten: 
SR. DON EDUARDO HERAS ANTON 
SR. DON ÁLVARO MARTÍN RAMOS 
 
SECRETARIA 
Dª. Begoña Velasco Velasco 
En Casla, a veintitrés de noviembre de dos mil quince, siendo las veinte horas y cinco minutos, se reúnen los 
Sres. Concejales que integran el Pleno del Ayuntamiento y que arriba se relacionan, en primera convocatoria al 
objeto de celebrar Sesión extraordinaria con arreglo al Orden del día fijado previamente por la Presidencia. Son 
asistidos por mí, la Secretaria que suscribe, para dar fe del acto: 
 

Orden del Día: 
1º.- Aprobación del acta anterior.-  
2º.- Sorteo de los miembros del Mesa Electoral de las próximas Elecciones Generales del 20 de diciembre de 
2015. 
 

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- Sometido a consideración del Pleno el 
borrador del Acta correspondiente a la Sesión del pleno ordinario celebrado el pasado 7 de septiembre de 2015. 
Por Secretaría se pone de manifiesto que se ha estado repasando y corrigiendo algunos errores  recogidos en el 
acta indicada con el Concejal, Don Juan Carlos García, habiéndose subsanado los mismos; pasándose a dar 
lectura de dichos errores. 
Considerándose por los tres concejales asistentes al mismo de los cinco que lo componen que la redacción del 
acta es correcta, el Ayuntamiento Pleno por  unanimidad de los tres concejales asistentes al mismo de los cinco 
que legalmente lo componen, aprueban el acta indicada en todos sus puntos. 
 
SEGUNDO.- SORTEO DE LOS MIEMBROS DEL MESA ELECTORAL DE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES 
GENERALES DEL 20 DE DICIEMBRE DE 2015. 
Realizado el sorteo entre los integrantes del censo electoral correspondiente al municipio de Casla, resultan 
nombrados como miembros de la mesa electoral que se tiene que constituir el próximo día 20  de diciembre 
para la celebración de las Elecciones Generales, las siguientes personas: 
 

NOMBRE ELECTOR PRIMER 
APELLIDO 

SEGUNDO 
APELLIDO CARGO 

MIGUEL ÁNGEL CARRETERO MUNICIO PRESIDENTE 
SERGIO MATESANZ  BARROSO 1 SUPLETE PRESIDENTE  
MARÍA DEL 
CARMEN 

BRIONES MARTÍNEZ 2 SUPLENTE PRESIDENTE  

JOSÉ  BERMEJO MORENO  PRIMER VOCAL  
EDUARDO HERAS ANTÓN 1 SUPLENTE DEL PRIMER VOCAL
ANDREA MORENO GARCÍA 2 SUPLENTE DEL PRIMER VOCAL
M. REMEDIOS PASCUAL SANZ SEGUNDO VOCAL 
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NOMBRE ELECTOR PRIMER 
APELLIDO 

SEGUNDO 
APELLIDO CARGO 

JUAN JESÚS RAMOS  CARRETERO 1 SUPLENTE DEL 2º VOCAL 
FAUSTINO MATESANZ  DE LAS HERAS 2 SUPLENTE DEL 2º VOCAL  

 
Se notificará el resultado del sorteo a la Junta Electoral de Zona de Sepúlveda. 
 
Y no habiendo más asuntos de qué tratar se cierra la sesión por la presidencia siendo las veinte horas y 
treinta y cinco minutos del día de su inicio. 


